

TRUCK TRIAL

HRNČÁKOVY VYSOKÁ 94, 3 P M

NÁKLADNÍ VOZIDLA V EXTRÉMNÍM TERÉNU - Mistrovství České republiky a Německa

JIHLAVA
4. - 5. 10. 2014 Tankodrom Písto

SOBOTA		NEDELE	
7:00 - 8:30 hod.	průběžný vesměn	8:45 - 9:00 hod.	rozprava, zahájení závodu
10:00 - 10:15 hod.	rozprava, zahájení závodu	9:00 - 16:30 hod.	soutěže v sekcích
10:30 - 18:00 hod.	soutěže v sekcích	17:00 - 18:00 hod.	vyhlášení výsledků

DOPROVODNÝ PROGRAM
svěcení na BVP OT 50, zářez na řídkách, Palatinův stánek, svázení ve vesnici UAZ, UAZ, ARO

www.trucktrial.cz

BEAT, JIHLAVERSKÝ deník, JIHLAVERSKÁ MŮŽE, Motor MiX, TRUCK, Troska MOTO-Design

Tankodrom Písto, nedaleko

Jihlavy, se stal první říjnový víkend dějištěm závěrečného klání trucktrialových posádek. V šesti kategoriích se jich zde sešlo v součtu **37** a to nejen z **Čech, Moravy a Slezka, ale také Slovenska a Polska.**

Ve hře bylo nejen umístění v samotné soutěži, ale také možnost zamíchat pořadím celkového hodnocení mistrovství České republiky pro rok 2014... Hned v úvodu byli soutěžící i jejich doprovod příjemně překvapeni umístěním depa na vyasfaltované plochy. A to nebylo vše. Přes bahnitě prostředí přilákal trucktrial do Písto stovky báječných diváků. V kategorii S1 si s legendární Tatrou 805 po dlouhé přestávce zasoutěžil Luděk Bartůšek a že stále umí dokázal druhým místem...

Po evropských úspěších čekalo v esdvojkách na Bohumíra Čápa s Katkou Ventlukovou

v Jihlavě další zlato, na titul mistrů ČR to ale nestačilo... Smolařem roku by se dalo nazvat estrojkové Iveco Romana Sekničky. Jediná bouda za celou sezonu docela zmařila vyhlídky na titul... Škoda... V esčtyřkách, kde byl mistr již znám (Adam Staněk a Martin Vlk) vrcholil boj o vicemistra republiky. Z tohoto titulu se nakonec radoval milovník vody Radek Malinský a Pavel Dohnal, posádka 432...

Podobná situace se opakovala v espětkách... Jiří Ineman a Martin Tesař 533 se stali v předstihu mistry bez ohledu na výsledek z Jihlavy a tak se soupeřilo o místa pod nimi... Svým vítězstvím v jihlavském závodě vyluštili tajenku Jiří Tomec a Václav Krail 588... Blahopřejeme...

Jihlava svou obnovenou premiérou nezklamala, ale..., ale i zde je co zlepšovat. Už proto, že v příštím roce nás v této lokalitě čekají s největší pravděpodobností hned dvě soutěže...

4T - Tv Truck Trial Team

